

# 主恢復中的四大支柱

(週五一晚上聚會)

## 第六篇信息

### 第三大支柱—召會（一）

#### 召會作為神的國

讀經：弗二19，帖前二12，西一13，約三3，5，羅十四17，太六10

##### 壹 以弗所二章十九節啓示召會乃是神的國：

- 一 『同國之民』這辭指明神的國—19節。
- 二 在十九節保羅主要的觀念乃是神國裏的公民權。
- 三 所有的信徒，無論是猶太人或外邦人，都是神國裏的國民；神的國是神施行祂權柄的範圍—約三5，啓一6，9：
  - 1 神國的公民權包括了權利和義務，這兩件事總是並行的。
  - 2 我們享受神國的權利，也要擔負神國的義務—二二14，路十四15～24，十九11～27，太二四14，二八18～19。

##### 貳 神已召我們進入祂的國；神的國乃是我們在神聖的管治下，敬拜並享受神的範圍—帖前二12：

- 一 神的國是神聖的範圍，使神能成就祂的計畫；也是神執行祂權柄，達到祂心意的領域—太六10。
- 二 新約傳揚福音是說到國度；福音是為着國度，宣揚福音是叫背叛的罪人得救、合格且被裝備，好進入國度—可一14～15，太四17，徒八12。

##### 參 聖經首先陳明國度，然後陳明召會；國度的出現產生召會—太四23，十六18～19：

- 一 神的生命就是神的國度；神聖的生命就是國度，這生命產生召會—約三3，5，太七14，21，十九17，29，二五46：
  - 1 國度乃是生命的範圍，讓生命行動、治理、管治，使生命能達成其目的，而這生命的範圍就是國度。
  - 2 福音帶進神聖的生命，這生命有其範圍，這範圍就是國度；神聖生命同其範圍產生召會—提後一10。
  - 3 國度的福音產生召會，因為國度就是生命本身，而召會是生命的結果—太四23，徒八12。
- 二 國度是召會的實際；因此，我們離了國度的生命，就不能過召會生活—太五3，十六18～19，啓一4～6，9：

1 諸天之國的實際（太五～七）乃是召會生活的內容；沒有國度的實際，召會就是空洞的。

2 因着國度的生命產生召會生活，所以當我們團體的在國度生命裏生活，我們自然就過召會生活—羅十四17。

三 沒有國度作召會的實際，召會就不能被建造—太十六18～19：

1 召會是藉着國度的權柄產生的。

2 國度鑰匙的賜給，是為使召會能被建造—19節，十八18，參約二十23。

3 當諸天的國能在一班信徒身上施行權柄，那一班信徒就能被建造成為召會—西二19，弗四15～16。

**肆 父拯救了我們脫離黑暗的權勢，把我們遷入祂愛子的國裏—西一13：**

一 藉着重生我們被遷入神愛子可喜悅的國裏—我們在愛和生命裏受管治的範圍—13節。

二 當我們在復活裏，憑着子作我們的生命而活，我們就活在祂的國裏，在父的愛裏享受祂；在此我們有召會生活—三4，約六57。

三 雖然父愛子的國包括今世、來世和永世，但歌羅西一章十三節所強調的是在今世，就是在召會時代裏，父愛子的國：

1 因為父喜悅祂的兒子，父愛子的國就是喜樂的範圍，喜悅的事—太三17，十七5。

2 召會生活今天乃是父愛子的國，與神的兒子一樣，對父神是可喜悅的。

**伍 今天神的國就是神聖種類的範圍，在其中有一切神聖的事物—約三3，5：**

一 我們要進入這神聖的範圍，就是神聖種類的範圍，就需要從神而生，得着神的生命和性情，因而成為在神國裏的神人—12～13。

二 我們由神重生，成為神的種類並進入神的國；如今我們乃是神人，在神的國這神聖種類的範圍裏—三3，5。

**陸 真正的召會就是今世的神的國；今天信徒乃是在召會中過國度生活—太十六18～19，十八17～18，十三44～46，羅十四17，林前四20，弗二19，西四11，啓一4～6：**

一 主耶穌每次說到召會時，都將召會聯於國度；這指明國度與召會有何等密切的關聯—太十六18～19，十八17～18：

1 羅馬十四章十七節證明，今世的召會乃是神的國。

2 林前四章二十節的『神的國』是指召會生活，（17，）這含示就着權柄的一面說，今世的召會就是神的國。

- 3 保羅和他的同工爲着建立眾召會，在福音工作上所作的，乃是爲着神的國—西四11。
  - 4 啓示錄一章六節的『國度』一辭啓示，召會在那裏，神的國就在那裏；召會代表國度。
- 二 雖然今天召會是神的國，但惟有當我們在靈裏，而不在天然人裏生活、行動、爲人時，我們纔在國度的實際裏—羅八4，加五16，25。
- 三 當神國的權柄得以在我們身上運行，公義、和平、並喜樂將是我們日常生活的特徵—羅十四17。
- 四 我們這些在神聖三分賜之下的人，需要在召會中過國度的生活，在神聖的生命裏長大並發展，直到我們達到成熟—林後十三14，可四26～29：
- 1 我們藉着重生進入神的國之後，需要往前，藉着經歷神聖生命完全的發展，豐富的進入我們主和救主耶穌基督永遠的國，如彼後一章五至十一節所啓示的。
  - 2 神聖生命長大並發展以至成熟，以及在今天的召會生活中活在國度的實際裏，結果乃是我們承受神的國—參林前十五50，加五21。

## 柒 召會帶進國度；神的召會的工作就是把神的國帶進來—太六10，十二22～29，啓十一15，十二10：

- 一 召會一切的工作，都是受神國原則的管治。
- 二 召會要負責將天上的旨意帶到地上，並將天上的旨意實行在地上—太六10，七21，十二50。

### 職事信息摘錄：

#### 神的國

以弗所二章十九節說，『你們不再是外人和寄居的，乃是聖徒同國之民，是神家裏的親人。』『聖徒同國之民』這辭指明神的國。所有的信徒，無論是猶太人或外邦人，都是神國裏的國民。神的國是神施行祂權柄的範圍。一個人只要是信徒，他就是神國裏的國民。公民權包括了權利和義務，這兩件事總是並行的。我們享受神國的權利，也要擔負神國的義務。

十九節保羅說到召會的兩方面：神的國—由『同國之民』這辭所指明，和神的家—由『神家裏的親人』這辭所指明。神的家是生命和享受的問題；所有的信徒都由神生到祂的家裏，享受祂的豐富。神的國是權利和義務的問題；所有生到神家裏的信徒，在神的國裏都有公民權，也都有義務。因此，十九節說到兩件深奧的事：神的國及其權利和義務，神的家及其對父的生命和豐富的享受。

十九節說到聖徒，神的家，和神的國。聖徒是個別的，神的家是團體的，其結果乃是神的國。沒有家，就不會有國。首先，我們有個別的聖徒；然後，就團體來說，我們是神的家，結果乃是神的國。

在十九節，保羅先題神的國，再題到神的家，這是很有意義的。這裏保羅的思想是關於我們從前作外人和寄居者的身分。外人和寄居的與國有關，不是與家有關。在一個國家作外國人，不是和家有關，而是和國有關。因為外人和寄居的乃是國家的外國人，不是家庭的外國人，所以保羅先題到國。本節保羅主要的觀念乃是神國裏的公民權。不過，國是由家組成的。為這緣故，保羅也題到神的家，也就是神的家庭。

十九節使我們有根據，能說現今召會乃是神的國。這裏題到的同國之民，是與國有關，不是與家有關。家是由家人組成，而不是由國民組成。一面，我們是神家裏的親人；另一面，我們是神國裏的國民。

雖然現今召會乃是神的國，但我們只有在靈裏生活行動的時候，纔是在神國的實際裏。每當我們照着舊人行事為人，或是在肉體或已裏生活，我們實際上是在神國之外。這就是說，當我們在肉體裏，我們就是在墮落之人的性情這個舊範圍裏，這墮落之人性的範圍，完全被撒但篡竊以形成他的國。因此，一位真基督徒若活在肉體裏，而不活在靈裏，實際上，他可能就是活在撒但的國裏，而不是活在神的國裏。只有當我們在靈裏生活、行動、行事，並全人都在靈裏，而不在天然的人裏，我們纔是在神的國裏，我們也實際的是神的國。

神的國就像神的家一樣，是一個團體人。召會作為神的家乃是一個團體人，因為這家是神的家庭，神的家人。國度也照樣是一個團體人，因為國度也是一個團體的實體。我們在召會中是過神的家還是過神國的生活，乃根據我們是以親人還是國民的身分而活。以神家中親人的身分而活，是一件享受的事；但活在神的國裏，乃是一件盡義務並受規律的事。我們都是父家的親人，也是神國的國民。

## 是召會的實際

神的國是召會的實際。根據新約，召會和國度關係非常密切。馬太十六章十八節主耶穌宣告說，『我要把我的召會建造在這磐石上，』到十九節祂就說到諸天的國。十九節『諸天的國』一辭與十八節的『召會』交互使用，有力的證明，真正的召會就是今世的諸天之國。

若沒有國度作召會的實際，召會就不能被建造。為着召會的建造，我們需要國度作召會的實際。雖然國度是召會的實際，我們卻不能說召會是國度的實際。我們只能說國度是召會的實際。

## 是召會的生活

神的國也是召會的生活。羅馬十四章十七節很強的證明這一點：『神的國不在於喫喝，乃在於公義、和平、並聖靈中的喜樂。』根據某些聖經教師的說法，國度還沒有來到。他們宣稱現今是召會時代，下一個時代纔是國度時代。但是在十七節，保羅不是說神的國『將不在於』；他乃是用現在式說神的國『不在於』。十四章是說到接納信徒，照上下文看，國度就是今日的召會生活。召會生活的實際乃是國度。十二章說到身體生活，十四章說到國度生活。這指明在羅馬書，國度生活就是身體生活的實際。

在一面意義上，說今世是召會時代，來世是國度時代，這樣說是對的。然而，在另一面意義上，神的國今天就在這裏，因為國度是召會的實際，也是召會的生活。因此，召會就是國度。既然今日召會就是國度，那麼說國度已經完全被懸起來，直到要來的時代，這樣說是不正確的。十四章十七節確實的證明，國度就是今日的召會生活。

不僅如此，在論到召會的使徒行傳裏，也常常題到國度。（八12，十四22，十九8，二十25，二八23，31。）在使徒行傳裏，信徒們傳揚神的國為福音，（八12，）福音甚至被稱為神國的福音。所以，說國度與今天的召會生活完全是分開的，這種說法是不正確的。

按照新約的啓示，正當的召會生活乃是國度生活。我們若活在我們裏面之活神的管治下，也就是活在諸天之國的管治下，我們將會有馬太五、六、七章所記載的那種生活，也會有實行在召會生活中的國度生活。因此，我們不能把神的國和召會分開。

我們在羅馬十四章十七節看見，神的國作為召會生活，有公義、和平、並聖靈中的喜樂。當神國的權柄運行在我們身上，公義、和平、喜樂會成為我們日常生活的特徵。

公義、和平並喜樂，事實上就是基督的顯出。當基督彰顯出來，祂就是我們對自己的公義，對別人的和平，並在神面前的喜樂。

信徒在召會中過國度的生活，就會對自己是義的。這就是說我們要嚴格的對待自己，不為自己找藉口。

在召會中過國度的生活，也要我們對別人有和平。我們與別人的關係必須有和平這個特點。對別人，我們必須竭力追求和平，一直尋求與人有和平。這和平就是基督自己從我們這人活出來。

在召會中過國度的生活，也要求我們對神要有聖靈裏的喜樂。聖靈乃是喜樂的靈。我們若不喜樂，就指明我們不在聖靈裏。我們若真正過國度生活，就會在神面前有喜樂，讚美祂。每當我們過一種生活，對自己是義的，對別人是和平的，我們在神面前就會有聖靈裏的喜樂。這種生活就是神的國作為召會的生活。

### **那些在召會生活中，在神的生命裏發展並長大的， 將得着豐富充足的供應，以進入神的國**

在彼後一章三至十一節我們看見，那些在召會生活中，在神的生命裏發展並長大的信徒，將得着豐富充足的供應，以進入神的國。我們藉着重生進入神的國之後，需要繼續往前，以豐富的進入我們主和救主耶穌基督永遠的國。一面，我們已經進入國度；另一面，我們仍需要豐富的進入。起初的進入國度是重生，而豐富的進入是藉着神聖生命完全的長大和發展，這啓示在彼後一章五至十一節。

照彼得在五至十一節的話，長大以致成熟乃是發展我們所已經接受的。我們已經分得同樣寶貴的信，這信是包羅萬有的種子。一切神聖的豐富都在這種子裏面，但我們必須竭力發展這些豐富，使其成為美德。然後我們要在美德上發展知識，在知識上發展節制，在節制上發展忍耐，在忍耐上發展敬虔，在敬虔上發展弟兄相愛，在弟兄相愛上發展愛。藉着這樣的長大和發展，我們最後會達到成熟，並豐富的進入我們主和救主耶穌基督永遠的國。

這裏有一個事實：在召會生活中，那些在神的生命裏發展並長大的人，將豐富的進入要來的國度；這含示有些信徒將無分於要來的國度，因為他們沒有活在正當的召會生活中，也沒有在神聖生命裏充分的長大。因此，到了國度顯現的時候，他們將無分於國度。但那些在神聖生命裏長大並發展到完全地步的人，必得着豐富充足的供應，以進入要來的國度。（新約總論第七冊，二二〇至二二七、二二九至二三〇頁。）